

安徽两将出征田径世锦赛

昨日,中国田径协会在官网公布伦敦世锦赛中国田径队参赛名单,两名安徽选手吕秀芝、姚捷榜上有名。本届世锦赛将于8月4日~13日在伦敦举行,中国队46名队员将参加17个项目的角逐,其中男运动员24人,女运动员22人。其中,吕秀芝将与王娜、杨家玉参加女子20公里竞走比赛,里约奥运会冠军刘虹不在名单之列,参加男子撑杆跳高的三名选手是薛长锐、姚捷、丁邦超。值得一提的是,吕秀芝和姚捷都参加了里约奥运会,安徽中长跑名将王春雨则无缘本次世锦赛。 ■ 记者 江锐

曝姚明有意收购火箭

据报道,日前,休斯顿火箭队老板莱斯利·亚历山大已经决定出售球队并寻找买家,而据知情人士透露,前火箭队的当家中锋姚明有兴趣购买火箭队。

2002年,姚明以NBA状元秀的身份被火箭队选中。此后,姚明把整个NBA生涯都献给了休斯顿。姚明不仅帮助火箭队成为了一支具有实力的球队,而且也提升了火箭队的全球影响力,尤其是在亚洲。

正是由于姚明的关系,火箭队至今依然在亚洲,特别是中国,非常受欢迎。有报道称,如果有亚洲买家有兴趣(买火箭队),可以提升售价。火箭队目前的估值是16.5亿美元,如果姚明真的决定出面牵头,相信一定会找到不少感兴趣的投资者。另外,还有媒体就谁应该成为火箭队的新老板在社交媒体上进行了一个问卷调查,一共3个候选人,姚明的得票率达到29%,仅



次于休斯顿当地的亿万富翁、全美最大连锁餐厅老板,身家31亿美元的蒂尔曼·费尔蒂塔(36%)。

另一位候选人是休斯顿当地一个家具连锁企业的老板,名叫吉姆·麦克金威尔,他的得票率是23%。

■ 综合

两场精品剧目下月合肥上演

星报讯(实习生 刘俊超 记者 吴笑文)由合肥市委宣传部主办的第三季高雅艺术文化惠民活动即将进入“8月份演出时间”,两场演出即将精彩上演。昨日记者获悉,8月1日晚,中国音乐家协会爱乐乐团登临合肥大剧院,上演“共筑中国梦·纪念中国人民解放军建军90周年一军人·军歌·军魂合唱音乐会”。8月9日晚,在安徽大剧院由美国蔚蓝现代舞蹈团带来精彩的艺术表演。

据了解,第三季高雅艺术文化惠民活动,如今已经进行了7场,其中有4场爆满,座无虚席,深深受到了广大观众的喜爱。八月的两场演出票价继续实行惠民票价,每场演出惠民票价仍为50、30、20元。同时继续推行套票,购满3张减一张票价。

朱洪《菱湖集》出版

星报讯(记者 周玉冰)中国作家协会会员朱洪教授《菱湖集》最近由合肥工业大学出版社出版。在此之前,作者已出版自选集系列《陈独秀研究文集》《熔炉集》。

朱洪教授在安庆师范大学工作期间,他公开出版皖江历史文化研究著作十五部。同时,发表文章、游记、书评等一百余篇。《菱湖集》收入了作者文论、杂文、游记及朋友写的专访、书评等,全书三十万字,大致反映了作者在这个阶段著书之余的其他文章。通过这本文集,可以窥见作者这个时段的写作方向和写作方法,大致了解一位学人对于学术和文化的追求与探索,以及社会的关注和影响。

阎维文领衔放歌

“阎师高徒”音乐会8月合肥开唱

星报讯(记者 吴笑文)阎维文是舞台上备受关注和喜爱的军旅歌唱家,为观众奉献了无数经典的歌曲。昨日记者获悉,8月12日晚他将亲率由他执教的民族声乐大师班的弟子们前来合肥,在合肥保利大剧院举办“阎师高徒”师生音乐会。

阎维文民族声乐大师班是近年来国内民族声乐领域创立的一个响亮品牌,由有着40多年舞台演唱经验的男高音歌唱家阎维文亲自执教,为发现培养民族声乐优秀人才传道授业解惑。阎维文曾在接受采

访时表示,“这些年随着年龄增长,我逐步从前台往后撤,举办民族声乐大师班,就是为了培养更多年轻人。我们每期要从大师班优秀学院中选一些人出来,在全国巡演,我想在课堂上给他们的东西是纯的方法,到舞台上就是一个全面的展示。”据了解,“阎师高徒”阎维文民族声乐大师班(合肥)师生音乐会前期筹备工作进展顺利。届时,在演出现场将会出现一道道亮丽的“风景线”,以慈善、徽商、军旅、红色文化、希望工程等别具意义的观众方阵,将会把音乐会不断推向高潮。

3D一周分析与推荐

重点关注大小大回补 中和值将会继续走强

一、大小分析

从大小方面来看,综合上周分析,两大一小形态开出2次;全大形态开出1次;两小一大形态开出3次;全小形态开出1次;笔者根据以上分析,预测,下周大数可能会继续高开。下周重点推荐:大大小,大小小,大小大,形态重点关注大小大回补。

二、奇偶分析

从奇偶方面来看,综合上周分析,两偶一奇形态开出2次;两奇一偶形态开出4次;全偶形态开出1次;全奇形态未开出。同时,根据上周分析,奇数共开出10枚,偶数开出11枚。笔者根据以上分析预测,下周偶数可能会反弹回补。下周重点推荐:偶偶奇,偶奇奇,偶奇偶,形态偶偶奇重点关注回补。

三、质合分析

从质合方面来看,综合上周分析,两合一质形态开出1次;两质一合形态开出6次;全合形态未开出;全质形态未开出。同时,根据上周分析,质数共开出13枚,合数开出8枚。笔者根据以上分析预测,下周合数可能会高开。下周重点推荐:合质合,合合质,质质合,形态合质合重点关注回补。

四、和值分析

综合上周和值的出号形势来看,和值在中大和值区域,上周和值波动较大,最小和值出现了6点,最大和值出现19点。近期中值将会继续走强,和值将趋向中和值区域,且以偶和值为主。下周重点推荐:8点、10点、12点、14点、16点,防15点、17点。

本周推荐:0135679。回顾:第185期中命中228组选,第189期中命中562组选。 ■ 骏宝

宁夏淡定夫妻兑取奖金778万

7月13日晚,双色球第2017081期开奖,宁夏彩民喜获大奖,奖金778万元。据悉,该大奖出自银川市兴庆区宗睦巷111号第64010349号福彩投注站。

7月14日下午,中奖彩民田先生(化姓)携妻子来到宁夏福彩中心兑取奖金。说起中奖,田先生介绍,自己购买福利彩票已达8年之久,初期买彩票采用机选单式投注,中期采用自选守号投注,直到有一天他尝试采用了复式投注法后,时常会收获几十元、几百元不等的小额奖金,他说:“复式投注多一点幸运,多一些中奖几率。”就在他中奖当天,田先生路过宗睦巷64010349号福彩投注站时,他随机购买了2注7+1复式双色球后便离开了。隔日早晨,田先生起床去遛狗,无聊时打开手机查询了2017081期双色球开奖号码,他所

购买彩票,8个号码中了1注6+1,还有6注三等奖。

面对巨奖,田先生的妻子这样说:“早晨知道他中奖了,下午我们俩请了一会假来兑奖,好像没什么感觉,毕竟生活还是要继续,该遛狗遛狗该上班上班。”其实,在这8年的购彩路上,田先生始终保持“理性购彩,奉献爱心”的心态。就好比他在生活中,做好本职工作的同时还向外界伸出援手,积极参与社会公益社团组织的活动,比如救助贫困山区的孩子和老人、一起买鱼、买龟去放生等等。

就此次中奖,田先生淡定地说:“可能就是所谓的福报吧。”对于奖金的安排,夫妻二人打算留一部分贴补家用,剩下的钱将继续支持并参与公益事业,他们希望更多的爱心人士参与其中,让这个社会变得更美好。 ■ 钟才



安徽福彩官方微信
安徽福彩官网:
<http://www.ahfc.gov.cn>

双色球今日开奖

奖池 741221637 元

上期头奖 13注, 单注奖金 600万元

我省彩民中得3注 10万元二等奖

挑战一等奖

17084期双色球

红球推荐:01 05 06 08
11 16 19 21 24 28 29 33, 蓝球推荐:03 07 09 15